
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uplynulý víkend se ve Vlašimi uskutečnilo přípravné soustředění 
elitního reprezentačního výběru, který se intenzivně připravuje 
na blížící se Mistrovství světa 2023, které bude na Taiwanu 
zahájeno prvními utkáními již za 16 dnů. Reprezentační trenér 
Ivo Kracík na konci soustředění stanovil finální nominaci 7 žen a 
7 mužů, kteří budou reprezentovat Česku republiku na tomto 
světovém šampionátu, kde bude naše reprezentace obhajovat 
sedmé místo z Mistrovství světa 2019, které se uskutečnilo 
v Jihoafrické republice. První zápas sehraje naše reprezentační 
družstvo v pátek 20.října od 10:30 našeho času (na Taiwanu 
bude již 16:30) proti Thajsku a druhý zápas ve skupině je čeká 
v sobotu 21.října od 13:15, tedy ve večerních hodinách v místě 
konání, jako poslední zápas druhého hracího dne v hale 2, kde 
odehraje český výběr skupinovou fázi. 

 
Nominace reprezentačního družstva České republiky na Mistrovství světa 2023 se skládá z následujících 
jmen: Lenka Faltýnková Burešová, Vojtěch Holík, Vendula Jemelíková, Rostislav Kortus, Vlastimil Krejčí, Nela 
Kubů, Klára Nováková, Jitka Pavlíčková, Petr Pešák, Sára Sahatciu, Petr Šnajdr, Tomáš Toufar, František 
Valenta a Eliška Zieglerová, která jako jediná vedle trenéra Kracíka pamatuje poslední český medailový 
úspěch na MS, který český národní tým zaznamenal v roce 2007, kdy se světový šampionát konal v Brně a 
získal bronzové medaile. Zajímavostí české sestavy je, že nejstarší hráči Krejčí a Faltýnková Burešová jsou o 
o dvaadvacet let starší než nejmladší členové týmu Toufar a Pavlíčková, kteří ještě i příští sezónu mohou 
nastupovat za výběr U19. 
 
Překvapivou informací tohoto týdne je, že čtvrtý tým minulého světového 
šampionátu a pořadatel Světových her 2025 Čína se nebude účastnit 
Mistrovství světa 2023 na „nepřátelském“ ostrově, na nějž si Čína dělá 
neopodstatněný historický nárok jako na součást svého území. Za 
odstoupením reprezentace Číny pár dní před turnajem budou velmi 
pravděpodobně politické důvody, ale Mezinárodní korfbalová federace ani 
organizační výbor šampionátu žádné podrobnosti zatím nezveřejnily. Místo 
Číny zaujme pozici nasazeného družstva ve skupině E tým Filipín, který se 
v této skupině utká s Indií a Anglií.  

  
Na konci září proběhlo ve Walesu a v Portugalsku první kolo Korfball Champions League, které rozhodlo, že 
z prvních míst těchto turnajů postupují do kola druhého katalánský CK Vallparadís a portugalský CC Oeiras. 
Ze druhého a třetího místa lisabonského turnaje pak pojedou KC Schweriner a CCCD Carnaxide na finálový 
turnaj KCL Satellite Final do tureckého města Antalya, kde doplní překvapivé postupující z cardiffského 
turnaje, kde na místě druhém skončil FJEP Bonson a na místě třetím pak SKK Dolphins Prievidza, jež bude 
v této sezóně hrát druhou nejvyšší českou soutěž – 1. Českou korfbalovou ligu. Překvapením turnaje ve 
Walesu bylo až páté místo favorizovaného KC Tornadoes z Anglie a rovněž to, že posledním místě byl 
klasifikován turecký tým SC Koceali University, protože část týmu neprošla vízovou kontrolou a nekompletní 
družstvo doplněné místními hráči se tak turnaje účastnilo pouze mimo soutěž. 
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